



济宁市住建系统“质量月”活动启动

建筑业协会现场发布倡议书,共促高质量发展

本报济宁9月13日讯(记者于伟 郭纪轩) 13日上午,由济宁市住房和城乡建设局主办、济宁市建筑业协会承办的济宁市住建系统“质量月”启动仪式在华润置地·万象府一期项目举行,现场宣读了《加强行业自律 提升工程品质》倡议书,并对全市住建系统“质量月”系列活动进行了部署安排。

2021年济宁市建筑工程质量月活动主题“强化质量监督 建设宜居家园”。活动现场,来自济宁高新区住建局、中建五局鲁南分公司相关负责人作了发言。市建筑业协会、市住建局质安科相关负责人分别宣读了《加

强行业自律 提升工程品质》倡议书,对全市住建系统“质量月”系列活动作出安排。

在倡议书中,济宁市建筑业协会号召全市建筑企业,积极行动起来,自觉践行社会责任,切实加强工程建设全领域、全过程、全岗位、全产业链的质量管理,以高质量发展为目标,全力提升我省工程建设质量管理水平。

济宁市住建局相关领导在讲话中指出,近年来,市住建局在市委、市政府坚强领导下,始终把质量提升摆在突出位置,抓投入、抓品牌、抓监管、抓创新,建筑业发展势头良好,工程质量持续提升,各建筑企业要以今年

质量月活动的开展为新的起点,齐心协力,再接再厉,努力推动全市建筑质量再上新台阶,并从“强化舆论宣传”“开展监督检查”“加强工程质量管理标准化建设”“规范参建各方建设行为”等方面作出具体安排部署。

活动最后,与会领导共同启动了济宁市住建系统“质量月”活动,并进行了现场质量观摩。今年“质量月”活动重点包括“质量宣传”“质量提升”“质量教育”等方面,比如组织“先验房后交房”现场观摩、开展质量专项治理活动、开展质量提升现场观摩交流会等,不断推动全市建筑业高质量发展。



启动仪式现场。